



Зернову дружно поддержали И «пять» ей за работу дали.

Кружева душевной теплоты

Блистательный конференц-зал развлекательного центра «Победа» еще более принарядился к началу VI отчетно-выборной конференции Советской районной организации ВОИ. На торжественное мероприятие собрались многочисленные гости: руководители района и его всех социальных служб, от ОблВОИ заведующая орготделом С.П. Горелая, а также представители мощного депутатского корпуса (городского и областного уровней) и коллеги из многочисленных городских общественных формирований, с кем тесно и плодотворно много лет сотрудничает правление районной организации ВОИ. Нельзя было не заметить огромную стенгазету под названием «Возьмемся за руки, друзья, чтоб не пропасть поодиночке...», выпущенную к этой замечательной дате. Ответственная за выпуск Т.А. Кошкина постаралась на славу. Все важнейшие, знаковые мероприятия, прошедшие в организации за пять лет, были ярко отражены в спецвыпуске.

С явкой делегатов от первичных организаций 98 процентов, собравшиеся приступили к работе конференции.

Любовь Алексеевна Зернова, восемь лет отстоявшая у руля многотысячного коллектива и знающая свое дело «от и до», внешне очень спокойная и невозмутимая, приступила к отчетному докладу. Доклад был настолько содержательным и конкретным, изобилующим интересными фактами и цифрами, что реакция многих слушателей граничила с удивлением: неужели возможно совершить столько добрых дел силами одной общественной организации!

На лице замглавы администрации района А.А. Комракова читалось изумление. Уже позже, в ответном слове, он поблагодарил за работу и пообещал всячески помогать.

— Хочу коротко подвести итоги отчетов и выборов в наших первичных организациях. Сейчас уже с уверенностью можно сказать, — отметила в своём докладе Любовь Алексеевна, — что сегодня мы имеем 26 очень стабильных первичек.

Собрания проходили очень активно, интересно, с хорошей явкой членов ВОИ. Было много выступающих, все они говорили по делу. Высказывали свои замечания и предложения. Так что вновь избранному правлению организации есть над чем работать. По-видимому, нам надо ещё чаще встречаться. Ведь без чёткой и слаженной работы, именно в первичках, просто невозможно движение вперёд по всем направлениям.

Я, как председатель районной организации, благодарю весь наш боевой актив, нашу дружную команду единомышленников за деятельный вклад в общее дело. Без вашего самоотверженного, благородного труда просто ничего не сделать. Простите, всех перечислять не имеют возможности, назову лишь некоторых наших лидеров. М. В. Алмазова, А. П. Софронов, К. П. Александрова, А. С. Петрова, Т. А. Романова, Т. А. Кашкина, Л. В. Калининна, Л. М. Мандрусова, М. Н. Филиппов, и многие, многие другие. Все вы просто молодцы!

С тех пор, как люди оказали ей высокое доверие возглавить районное общество ВОИ, Любовь Алексеевна Зернова видит свою работу прежде всего в том, чтобы заботиться о здоровье каждого. За отчётное пятилетие здесь прошли курс лечения и отдохнули 1632 инвалида. В диагностическом центре обследовалось более двухсот человек, в клинике «Папа, мама и малыш» получили услуги десять инвалидов. Есть у них в организации даже свой медико-социальный сектор, который с успехом возглавляет Тамара Александровна Романова.

За отчётный период, а это с марта 2011 года по февраль нынешнего, было проведено 47 заседаний: 28 президиумов и 19 правлений. На повестку дня выносились самые злободневные вопросы. Это и оказание материальной помощи, трудоустройство инвалидов, отчёт председателей первичных организаций и многое другое.

За это время Советская районная орга-

низация ВОИ направила в соответствующие инстанции 193 ходатайства и просьбы для решения тех или иных проблем. Только по личным вопросам принято 703 человека, положительно решено 532 вопроса!

В администрации района стоят на учёте инвалиды, кому необходимо улучшение жилищных условий. Но, как сказала в своём отчётном докладе Л. А. Зернова, «этот вопрос не решается уже многие годы. Последний раз спецквартира выделялась аж в 2003 году, а нуждающихся много. Кстати, такое положение повсеместно в Нижнем Новгороде и никому до этого нет дела».

Пусть это словосочетание и не очень благозвучно «добывать средства», но положила руку на сердце, скажем честно, каждому руководителю общественной организации приходится этим заниматься. Средства необходимы на материальную помощь людям, на небольшие подарки-сувениры к дням рождения, юбилеям или праздникам, на турэкскурсии, на содержание организации, аренду, коммуналку, да мало ли за что. За пять лет с благой помощью от областного правления ВОИ, администрации района, спонсоров удалось районной организации ВОИ оказать материальную помощь 5659-ти инвалидам на сумму 577760 рублей! И всё это собиралось деньгами, вещами, подарками для нуждающихся. А по линии благотворительности собрано 1453200 рублей! Вот такая арифметика.

В поле зрения правления всегда такие актуальные вопросы, как о работе по приёму в члены ВОИ, о медицинской и социальной реабилитации инвалидов, об организации отдыха и другие. Кстати, за отчётный период принято в члены ВОИ 288 человек, а снято с учёта 782 по причине болезни и смертности пожилых людей. Как и повсеместно, в общественной жизни нужен приток молодых, активных ребят и девочек. За молодёжные дела здесь отвечает член президиума Михаил Филиппов. Человек он инициативный и деятельный. Старается.

Из нововведений назову регулярное проведение пленумов по отчёту за каждый квартал. А председатель Л. А. Зернова по своей инициативе в конце каждого года ещё и отчитывается о своей проделанной работе. Любит Люба, чтобы в организации все дела

велись прозрачно и конкретно, без недомолвок и пересудов. Наверное, за это люди ей безгранично верят, доверяют и очень уважают. За то, что слов понапрасну на ветер не бросает. Её девиз: сказано — сделано! И так — во всём.

Как уже говорилось выше, сияющий светом доброты, удобный, обустроенный офис Советского районного общества ВОИ, как магнит притягивает к себе людей активных, творческих, увлечённых. Двери его всегда широко открыты для всех желающих. Здесь организованы кружки художественной самодеятельности, спортивные, по интересам. Есть свои чтецы, поэты, вокалисты, артисты, хористы. Участники художественной самодеятельности желанные гости в госпиталях, домах престарелых, центрах соцзащиты, выступают с концертами с оглушительным успехом.

За пять лет хор дал 100 концертов — и все — на ура! Многочисленные Благодарственные письма, Дипломы и Почётные грамоты уже некуда вешать. И особо хочется отметить старосту хорового коллектива Людмилу Васильевну Калининну. Именно благодаря её активному старанию и пробивной силе добываются средства на оплату музыкального работника, шьются красивые модные костюмы для солистов-артистов, на музыкальные инструменты. Вдохновенно, творчески, с огоньком работает многие годы опытный музыкальный работник Валерий Фёдорович Рябинин.

Надо сказать и о том, что благодаря активности культурно-массового сектора, в лице Т. А. Кошкиной и Л. В. Калининной, советские инвалиды регулярно посещают театры, кино, выставки, бывают всегда в курсе городской культурной жизни. А сколько за это пятилетие было организовано обзорных экскурсий по городу, поездок в Дивеево, Большое Болдино — Пушкинские места, в Городец, Гусь-Хрустальный, Макарьевский и Оранский монастыри, выходов на природу, прогулок на теплоходе по Волге... и не счесть.

Регулярно в правлении организуются выставки творчества инвалидов, в которых участвуют увлечённые люди, занимающиеся народным прикладным искусством, всевозможными поделками, живописью. С удовольствием они принимают участие в городских, областных и районных выставках. Для актива организации устраиваются вечера отдыха и чаепития, отмечаются Новогодние праздники, Дни защитника Отечества, 8-ого марта, Дня Победы, Декады пожилого человека и инвалидов.

А всего за отчётный период было проведено около 240 всевозможных культурно-массовых мероприятий, в которых участвовало 13689 человек!

В РО ВОИ постоянно ведётся и спортивно-оздоровительная работа. Чётко по графику по понедельникам и средам при правлении проводятся занятия по шахматам, шашкам, настольному теннису, дартсу, домино. Самыми активными участниками их стали наши прославленные спортсмены: Болонов, Софронов, Круглов, Романова, Сулоева, Ионова, Попов и многие другие. «Команда молодости нашей», как её ещё называют, очень часто занимает призовые места на состязаниях районного и областного уровня, награждается призами, спортивными кубками и дипломами. Всего проведено 120 таких мероприятий с участием 4587 человек! А впереди еще столько интересных дел!

Владимир ДОЛГОВ
Фото автора

Мир равных возможностей

Продолжается приём заявок на VII Фестиваль социальных Интернет - ресурсов «Мир равных возможностей» 2016

К участию в фестивале приглашаются авторы сайтов, которые созданы людьми с инвалидностью или посвящены решению их проблем. Прием заявок проводится по 15 апреля этого года на официальном сайте фестиваля <http://www.award.edinayastrana.ru>.

Подать заявку можно в следующих номинациях: «Дети как дети» (сайты, созданные детьми с инвалидностью либо им посвященные, сайты детских домов инвалидов, интерна-тов), «Жизнь продолжается» (социальные сети, форумы), «Вместе мы сможем больше» (интернет-ресурсы Всероссийского общества инвалидов),

«Один мир, одна мечта» (официальные сайты общественных организаций инвалидов), «Открытие года» (сайты, впервые принимающие участие в Фестивале), «Радуга жизни» (блоги, личные сайты, домашние страницы), «Спорт равных возможностей» (сайты, посвященные спорту инвалидов). Организаторами Фестиваля социальных интернет-ресурсов «Мир равных возможностей» выступают Всероссийское общество инвалидов и Фонд поддержки инвалидов «Единая страна».

«Дорогие друзья!

С каждым днем в Рунете появляется все больше сайтов, личных страниц, созданных людьми с инвалидностью. Кто-то делится своим жизненным опытом в преодолении тех или иных трудностей и помогает своими советами другим. Кто-то посредством Интернета выражает своей творческий потенциал, публикует стихи, прозу, выставляет для всеобщего обозрения свои картины. Кто-то увлеченно рассказывает о достижениях людей с инвалидностью в спорте. Но каждый из вас делает одно большое и важное дело — разрушает стереотипы, которые в обществе формировались на протяжении многих десятилетий.

Я искренне рад, что Фестиваль социальных Интернет-ресурсов «Мир равных возможностей» с каждым годом собирает огромное количество заявок на участие.

**Председатель
Организационного комитета
Фестиваля М.Б.Терентьев.»**

Фестиваль проводится с целью выявления и поощрения наиболее весомых в социальном, художественном и технологическом плане Интернет-ресурсов, направленных на решение различных вопросов в сфере интеграции инвалидов в общество.

«Фестиваль «Мир равных возможностей» стал мощнейшим инструментом поддержки социальных интернет-ресурсов, созданных неравнодушными, активными, творческими людьми, которые своим посильным трудом посредством Интернета стремятся создать комфортные условия для людей с инвалидностью. Они делятся имеющимся опытом и информацией по реабилитации, получению образования, трудоустройству, рассказывают о творческих и спортивных достижениях инвалидов. Каждый создатель сайта вносит свой уникальный вклад в устранение барьеров, которые окружают людей с инвалидностью. Я приглашаю новых конкурсантов принять участие в нашем фестивале и рассказать сообществу о потенциале своего интернет-ресурса», — сказал председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.